

# DIÁRIO OFICIAL

Instituído pela Resolução nº 04, de 23 de maio de 2017.

# **Poder Legislativo**

Santa Bárbara d'Oeste www.camarasantabarbara.sp.gov.br

Paulo César Monaro Presidente

Celso Luís de Ávila Bueno Vice-Presidente

Valdenor de Jesus G Fonseca 1º Secretário

Reinaldo de Oliveira Casimiro 2º Secretário

Santa Bárbara d'Oeste, quarta-feira, 21 de fevereiro de 2024

Ano VII | Edição nº 934 | Página 1 de 1

## **ATOS LEGISLATIVOS**

#### **EDITAL**

#### **EDITAL**

Informamos o recebimento das contas do Poder Executivo Municipal relativo ao exercício de 2020 por este Poder Legislativo, ficando as mesmas disponíveis à população na sede deste Poder Legislativo para consultas "in loco", em atendimento ao art. 31, §3º da Constituição Federal, bem como no formato digital, no endereço eletrônico:

https://santabarbara.siscam.com.br/protocolo

Contas	Nº do protocolo	Ano	Chave
2020	919	2024	FAAE2

Santa Bárbara d'Oeste, em 21 de fevereiro de 2024.

# HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES

- Diretor Legislativo -

# **AUDIÊNCIA PÚBLICA**

## **AUDIÊNCIA PÚBLICA**

Atendendo às disposições do Art. 36 e § 5°, da Lei Complementar Federal nº 141/2012, a Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste informa que realizará no próximo dia 29 de fevereiro de 2024, quinta-feira, a partir das 9 horas, Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao 3º Quadrimestre de 2023.

#### PAULO MONARO

-Presidente da Câmara Municipal-

Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste Rodovia Luís Ometto (SP306), nº 1001 – Dona Margarida – CEP 13451-902 (19) 3459-8900 - doe@camarasantabarbara.sp.gov.br CNPJ: 52154549/000134





29 DE FEVEREIRO DE 2024 - 9H (QUINTA-FEIRA)



RODOVIA LUIZ OMETTO, Nº 1001 DONA MARGARIDA

TRANSMISSÃO EM TEMPO REAL @camarasbo



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE:52154549000134

Assinado de forma digital por CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA Dados: 2024.02.21 13:13:06 -03'00'